
 

 

Verksamhetsberättelse för Svenska 

Ovcharka Klubben år 2011 

 

Svenska Ovcharka Klubbens styrelse, som 2011 har bestått av: 

 

Patrik Hallberg ordförande 

Lars Hultgren, vice ordförande (del av året) 

Lennart Ericsson, sekreterare. 

Martin Lindgren,kassör. 

Jens Remnert , ledamot 

Lenny Hopmann, suppleant/ledamot. 

Kerstin Ideborg, suppleant. 

 

 

2011 

Året har bland annat handlat om fortsatta mentalbeskrivningar och hur vi skall få 

fler hundar testade. Vi har jobbat vidare med RAS‐dokumenten samt lagt fokus på 

medlemsenkäten. 

 

Klubbens rasmonter på Stockholm Hundmässa lockade även i år många besökare. 

Montern bemannades under helgen av tre personer. Två hundar fanns med hela 

tiden och några gjorde gästspel både på lördag och söndag. Detta är vårt bästa 

arrangemang när det gäller att nå ut till hundintresserade människor. 

Vi spred information om raserna och många frågvisa fick lära sig mer om våra 

hundar.  

Informationsmateriel förnyades och montern fick ett snyggare utseende. 

 

Under året avled vår vice ordförande Lars Hultgren. Klubben kondolerade med 

blommor till begravningen samt gåva till SOS‐barnbyar. 

 

Medlemsantalet per 2011‐12‐31 var 26 stycken medlemmar. 

 

Hemsida 

Lennart Ericsson har under 2011 fortsatt att utveckla vår hemsida. Information har 

tillkommit och förändringar har gjorts efter styrelsens önskningar. Hemsidan har 

fungerat som vår informationskanal till medlemmarna. 

Adressen till hemsidan är www.ovcharkaklubben.se 

 



Uppfödning och utställning 

Under året har 16 Kavkazskaja Ovtjarka fötts i Sverige, och 2 har importerats.  

När det gäller Sredneasiatskaja Ovtjarka har 6 hundar fötts, ingen hund har 

importerats.  

En Juzjnorusskaja Ovtjarka har importerats under året.  

Vi har fått både svenska, norska och nordiska champion hundar, samt 1 st nordisk 

vinnare 2011.  

Siffrorna kommer från SKK avelsdata. 

 

Styrelsemöten 

Vi har under året haft sex styrelsemöten, fem av dessa har varit telefonmöten.  

Vi har bland annat fattat beslut om: 

- MH anordnat av klubben hösten 2011, fick ställas in på grund av för få 

anmälningar. 

- Styrelseprotokollen skall läggas ut på hemsidan. 

- Arbetsdag för styrelsen 1 oktober, bland annat arbete med hälsoenkät. 

- Fortsatt anordnande av en vårträff för våra medlemmar. 

- Godkännande av nya rasstandarder för KO och CAO. 

- Delta på rasmonter i Stockholm i december. 

- Ta fram dekaler med klubbens logga att sätta på bilen. 

- En enkät har färdigställts som skall finnas på vår hemsida. 

 

 

Styrelsen 

 

 

 

 

 

Patrik Hallberg    Lennart Ericsson 

 

 

 

 

 

Martin Lindgren    Lenny Hopman 

 

 

 

 

 

Jens Remnert    Kerstin Ideborg 


